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I'panuna e cbcTaBeHa OT €QUH pea, ChAbpKal] N KJIEeTKH, HoMepupaHu oT 1 1o N. [IbpBoHayalHO BBHB
BCUYKM KJIETKM UMa pacteHus. KeHrypyro mpucrura B rpaguHara B KieTka ¢ Homep cs. Cien ToBa TO
CKaya OT KJIETKA Ha KJIETKa, U3SDKIallKU pacTEeHUATA Ipe3 KOUTO MUHaBa. To BUHAru 3aBbplliBa B KJIETKa
HOMep cf, ciiesi KaTo OCETH BCUUKU TOYHO BEJIHBK, BKJIIOUUTENHO KiIeTkuTe cf u cs.

KCHI‘ypyTO HCKa Ja HE 61:,[16 XBaHaToO M 3aToBa, CJICI BCCKHM CKOK TO CMCHA IIOCOKATa, B KOATO CKaya,
cna3BaliKu IIPaBUIIOTO. aKO TO C€ HaMHpa B KJIETKa ¢ HOMEp current, KaTo MIpeau TOBa € ouiio B
KJICTKa C HOMEp prev, U 1€ CKOYHM OT KJICTKa current B KJICTKa, C HOMEp next, Torasa.

e ako prev < current,ToraBanext < current;B OPOTUBEH cnyqaﬁ,
e aKo current < prev,TOoraBa current < next.

[Ipu nanen Opoii Ha kieTkuTe N, JajileH HOMEp Ha HavajHara KJIeTKa Cs U JIaJleH HOMep Ha KJIeTKaTa, B
KOSITO 3aBbpIBa Cf, TpsiOBa 1a mpecMeTHeTe Oposi Ha Pa3IMYHUTE MBTUINA, KOUTO KEHTYPYTO MOXKE Ja
HallpaBu.

Bxonen ¢popmar

Bxoguusar ¢aiin kangaroo.in cpabppka 3 MeNH TOJOXHTEIHH 4ducia N, cs, cf, OTAeNeHU C
WHTEPBAJIH.

HN3xonen ¢popmar

B usxomnusa ¢aiin kangaroo.out TpsAOBa Aa 3amuiieTe €IHO ISUI0 YHCIO, PaBHO Ha Opos Ha
pasnuyHuTe neTUIAa o Moayir 1000000007 (10° + 7).

OrpanuyeHust
e 2 < N £ 2000
e 1 < ¢cs <N

e 1 < ¢cf £N
e cs # cf
e 3a TeCTOBE, KOUTO CE€ OLICHSIBAT C 6 TOUKH, N < 8,

3a TecToBe, KOUTO C€ OIleHsBaT ¢ 36 Toukr, N < 40.

e 3a TecToBe, KOUTO ce oreHsaBaT ¢ 51 Touku, N < 200.

e Bceku nbT € €AHO3HAYHO ONPEIENEH C MOCIEA0BATETHOCTTA, B KOSITO KJIIETKUTE C€ MOCEeIaBar.

e ['apanTHpaHO €, 4e 3a BCEKH TECT MMa [IOHE €JIMH IIbT, CIIOPE]l ITpaBUIIaTa.

e Kenrypyro Moxe 1a 3aro4He BbB BCSIKa OCOKA OT CS.

IIpumep

kangaroo.in kangaroo.out |[loscHeHue

4 2 3 2 KeHrypyTo 3anodBa OT KJI€TKa 2 U 3aBbpliBa B

KJeTka 3. [IIBaTa OpaBWJIHM OBTH ca 2 -> 1 —->
4 -=> 3 u 2 >4 ->1 ->3




